1 tEAe %< Aed NO

| + 97 r=+

Q=|:|

oVv— ad 5= Va3 <keo x
©) Q)

© )

|=|:rNos’/8No ™) = No=|=|A1/8
%00 YW[eot L [d3 ckeo3V Aed# %%y -Feo

Nek | ™5 = N3 A%
%00 Yot Gd [d3 ckeo3V Aedz %%y -Fes

L™ ™o = No 3 A%®
%00 Y[leot Gd [d3 ckeo3V Aed#z %%y -Fes

Ne™A | ™5 = N 3 A %?
%00 W[leot 0L [d3 cfkeesgVv Aedz %%y -Feo

T:l%' ™o = N9=|=|A1/89
%00 W[lot 0L [d3 cfkeosgVv Aedz %%y -Feo

|

L

L

L

L




1 tEAe %< Aed

Y.ﬁ
s}
oL ) + T
’ 63 4
oV— a4d 4= 1 Va3 <Fkev x

%00 W[leot 0L [d3 cfkeogVv Aedz %%y -Feo

rA | ™o= Nefg AY%e

%00 Yot Gd [d3 ckeo3V Aedz %%y -Fes

)
111 ™Moo= nejqaus

%00 Y[leot Gd [d3 ckeo3V Aed#z %%y -Fes

|

Liess| ™o= NegA%®
%00 W[leot 0L [d3 cfkeesgVv Aedz %%y -Feo

<[fo]| ™o= No 3 A%
%00 W[lot 0L [d3 cfkeosgVv Aedz %%y -Feo

|

L

L

L




tFA0e B[l< Aeod NO

J T o7 rT

Q=|:|

1= l\/:l=|<:>|=e9
1+ | ™= NfqA%°a<[]Aedd J+# 3015 <Ffe

SV Nzl E-| Aedd %wg -feo x
Q

Q

Q Q a3
[a o) %

8- Aedd 1/85’8=|.=.|=e9 x

7110 —




1 tEAe n£ £ L NO

| + 97 r=+

Q=|:|

= V43 =Fe>

dti%&t B,

- e %d F IF ™2+ 29 t

il b zer=d ik Lue zeq=d
u# 1/81'|'|=|<:>|=e9 u# 1/8l'|'|=|@|=€g

1/8|r =|=|=— 2eT= 1/8|L 15— 2eT=
U$ 1/81'|'|=|©|=89 U¢ 1/8l'|'|=|@|=eg
ﬂﬂ%h S %h hi-seqsd
l\/:|=|<=>|=€‘9 l\/:|=|«=>|=69
34%fF d%— >2ep=4 e el L%— 2eq=4
1 V43 =Feo 1 V43 =Feo

v — ak g2 %dd% i var o] Ldomd =549 ke

11%3 28D




ot

NO

J +

27

-+

(

o — :I'”‘

-"E Aea=I

| + P e og 4 b= — %<
Jlod v = k- L_| andzAe
I-Tz| Loo=|1/g|L = LkzAo
_"7/8_=|£ =Ae6=| !
ed%lf r+bk—>2er=4L
VY%l rfb- >er=d4d

t | ed % rekEzae
uk| ke
I S L T
&r 1< rd WBMOL %%y -Feo

LS r# 1Vag =Feo (

S A=k Kss -

s[sé 1Vd4g =Feo

X
L Vaq -feo [ masd
=

(

rt= st
Lood %l =—L—| nf#A%°
-n7/8]/8||f :|:$A9

)

Li s~ Lm oo ke




63 4
Er Aedd %%y -Feo X
| ™My =< My = % A0
N
” 00000 © <
’ 00 0009
<
N N A S %
° 000 0009
<
™y =< My = % A
N
n 9 @ <

IA

IA

| ™o=< ™= #£AY%O

IN

IA

IA

IN




NO
-+

tEAe

S|

Q=|:|

Vi

Vi

Vi

Vi

Y% = |=e 9

Aedd

9

£ N Yo

00000000
Y

~

TMO

0000

]

000000
N

000009

Y

0000000 00

E AN

0000000

=

TMO

Vi

Vi

O\

]

00000
Y

]

000000
N\

]

' 90O
Y

0000000 000
(o]

Y

R

L 7= %Y = ™My | <d Y8 Y87 <=>|=€‘9

L

0
0]

0000

<

eV — 4

=< TMj5 =

TMO

vi
= m
m T o
--—+ vi
== m
1 L il
-+
PPN
e o PPN
- S
.
[ [
T T
m 8 8
| 1
o Vi VI VI VI
X
<
1S

000

L)
L0

0000 @0




™y =< T™pH= NO
|+ o r+
Q=|:|
X
| ™My =< ™y = ZAW
0
< <
< <
p
< <




tEAe M— TM— 15/ | NO1

| + 97 r=+

Q=|:|

= %— Yy L4 7= ”-=|=00T'V'.— l\/:|=| @|=e9

™

Lo=q%t s ™MLpF Vo od—|
>d <294 4 [fFos %z AW

(1)

(10 x2 )

@t F%] %VL| =2q#A4a%°
(10 x3 )

Bt %] <%l N re 26%%Y - |f =|
Ls%lkoood %Y L| 24 #4%:
(10 x2 )

@Wedr =q%t | [Fdo™wy L] =24 %A%
(10 )

Gt %™ %V L| =2dza%/ — 4del 1 vVag cfes
(20 )




tEAe

M= TM= L5+ |_

Q=|:|

| + 97 r=+

l

= 7g— 1/8\/ LL -"E

R
N ]

o Y9 1

-3 - fFe?

%

(1) l$9/8-|| Yev LL< 8 l$%|lfOTM YoV Lo 19 @|=eg

L= % L s=%ka ™
YoV L Yev L
2 = |=-|| YoV L = b ™y |~ 713 c>|=€9 X
= I:-” = I:Q ™
YoV L YoV L
B g ™wvis |1 —%VLr 13 <Fke? X
e -
Yev L Yev L

(4) F/ 0¥B™yV L<

F/ 0%00 ™%V L 513 «fe?

X
O Y™ 0¥ o™
YV L YV L
R ——
I-00=|— Ye I_| 2=|=o O Yeq - |TM=|=|A]/89

(

)




™ ™M= YoV L

| + o7 r=+

Q=|:|

= 7%— YV L 7= ”-=|=00T'V'.— LV 43 @|=e9

N~

1) %qr exe<sd{l-< e=yo™ml—r a%gFt <3 ke

e=yY exyYa™
YV L YoV L

2 %qr ex-<d{ Ll——elo-%0% e=c<d{ L-s 7{%
= c<d L] >4zaue x

=%0 q '”

B <%o¥he=o<d o%y | v™MEasiF% ™o =Ne|qA%°gVe
=|-||%e=<=s{-|| Q]/8=|| =|-||% TMO=N9=|=|A1/89 X

=%0 3 -”

(4) S3VBIETM‘” SlT:’VBNQ‘” Yo |—| g 490 <8 %o $A9S?VBIETM-” <

T ™o =Nej5A%e x ] %

G) Lowd— %viL— Vv™MEo <15 <%J =™ <
v s d 4 ™o =24 % (

Vo < %J

<! ™| < |




1avd+[V4

NO

| + 97

0=|:|

-+

W Ts] of-frofer

-+

-

%d < oFrF—] = ™5 A%

50 ot FErE=EE

#1q<° o+ F=]

™= R VO




t £Ae Vet £ NO

| + ol r+

o=|:|

NS ™o=r o043 A%°
8- Ne= |34 %Nt %%y -Fes

N

Negr > = ! ;;5- %
G o
-+ !

ér NQE|=|-|| Y%ld <%t ]/85}’8=|@|=6‘9
Nrz= ot phe ofqaws

=% + — LV oA |==|=

=% + = LV oA I =

T1F0E oFFr- od3 A%

SRR

=8 !




t £Ae Vet £ NO

é% | + 27 r+
69 4

8- Ne= |34 %Nt %%y - Feo x
oo s o~ oo 66, ©%
t N o\ &%
Fos 4 4= L 5% o™ 9 < o0 ™
=%~ Y8%sq <=»|=€'9 X

20 >AdL

[<

+ —

3C Hxdt

Voot F4d =3 ~=»|=eg X

250 0 YgNo> — 2sl=< e|FL Z=|=¢ ﬂAJﬂ@Feg

[ ] [ ] [ ]
ok | | |




t£Ae

NO

| + ol

LV4% %00 %Nexd v+ 5Ad37 ke

]

)

]

]

I

)

-od %o -

AL~

=

047 ~Fe-

]

B

-




Ly 4+ NO

| + 97 r+

Q=|:|

=r 0d3 A%
8- Ne= |34 %Nt %%y -Fes x
1 V=<8 —14| oFfi~ od3a%°

(XXX XX I

Losdse —1vd | oFi- od3A%se

—1 4| !

Lyg <2 ™o<s —1 4| ofdwm- od3A%s

[E%? g%? g%? <€%7 @%7 } —d - %

& - ME|ﬂﬂ Yalld %% - fes
V=dse —iq] ofi- odq8%e

@@@@@@1 - 1 L

he<es —1d| of3 ™ od350%°

Q0000 -1}

0™ #=TMy < 8 —l=|| O=|=OOTM,_ O=|=|A1/89

[m o o mmﬂ o |-

L Vo4 oo ™

Wl W e e w0

|=|| -7 1/85/8=|w|=e9 X 9
<{<e¢ —14d| oFrf-r od30%°

[WW//} | | 1}

Losdse —1d] ojlr 09 A%
0000000 " | | ]}
1V 4

ér N0—




tEAe Ly 4+ NO

Q=|:|

L5y =|=£ @=|<:>|=e9 X

%00 YaNex — 2sl=g e”:& Z:I:;_t ﬂAJ=|«:>|=e9

2 L= 1 1 ] 1 101

1Va¥% %00 %Ned sz 5ad5 cfes

EnEh fEn )

L

[} [}
[} [} [} [}
1 ’ ' ’ 101 1
12 by~ ™MaA0 <) — | -EE A0

%+O_l| O=|=|—=|= TM=|A]/89

=Y

IRV




NO

Y%d <%

;&'4‘%‘4"5&{'5
 —  WB[]— L3/8TM|

| < rJL Y% - Fe o

X

0Foo ™ # A YO

et | WE|d ofd % 25%E™EAK

LEEL PP

BB ™ F N YO

L —

-"1/8=|=% | 8 =|=|=<->% !

2% ™E o ke Y9

L

rA% oo™s < |kf 5 3%
0 oo™ 2425™ME o ke O

=Y

Lok aqefes

10

— oY% Q_” |.L=|=OOTML

1V o4 T

Nef 3 A° 2L %

|<% F ™3A° AME%R  F ™3A° | <|

LV o4 00 ™
L V4 L 5
ANEl o

0%

L 232%™

> L |F%

00 TM 2424 T™M9

1V o4 Y
0o ™™ S=|I= TM=IA9
l\/:l s

=049 ~Fes




t+Ae 3 2 — (] NO

| + 97 r+

Q=|:|

%ML Aedz %%y -fe?

it M Pus) (& & 5 ﬁw
e A= @ 0@
[Cﬁm%m taTed

[@@@@ 868 [mmmm

LY o
4 N/ Y4 N
0000 00000 0000
eeeee 10| eeoee eeeee
0000 0000 0000
o eeeee

NG AN N\ -

%oﬂsﬁﬂ A 1/85/81~=>|=e‘18 "
C oowee [ T weeem |

00000 q O 00000
. . 00000 ¢ .
000

U AN AN W,




tfAe 3 #—%[] NO
|+ 27 rT
a3 4
- Ne= |3 %ML %%y - Fes X
| <
| <
B—>+L =8 &~ Ne=|3 wnd < pds
V=1 i Yelke g |FE2E %%y - e x
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
N I s s e N B
B—2+| 0 “lp 103474°
BW—Y+|°® 1% AAg F2 %[% nd3A0
4 %%%™ Y[ | 2A0°
4 L™ ™ 40 | 200
o %%%o  L™Mio
%% % ™MKN— Fe— - 0d =13 <fes x
Noss |kt | &~ Ne=| 3 %%M*% o< YoF¥hd g <V
/ - ?T£ 1/s%=|«:»|=e9

1917




t+Ae

NO

Q=|:|

-+

8- Ne= |3 %Nt %%y -Feo

- L NepS vV %[

00000)
00000

wl L <[V %[

00000
oosee]eeee >

11

Y[

00000
sscee ©°

Wl A

<[V

1

00000)
00000

0

l

00e)

10

12




t+Ae

E  |qgs{sr$ae NO

&

| + 97 r+

Q=|:|

LL,

E- Tk fEE e

Ll ¢+f— -] %

l\/:|=|@|=€‘9

X

™J

-

%|=ef3%jie$ \/=|T""=|]|L o3 =V °
Vel vgd o0 ™5 eV

Voqtf| v
gt %t E|] vy
1t %rFE| ™LpF %% Vgl

e I
e I

Ly < g1 9% F—
oF1 - od30%:

e
Vi
@

=Y

=Y

o1

=Y

o1

=Y

™V Vg -

LLi = ™V Va— %)

-|'|I5/8I=|=— TMJll\/ V3 — 1/8|_||

%A Y™m=s | Vgd L kg okeo

1/8|_|£

nF L EAY® !

oF L #AY®

LV 4 !
VoqiFs gt %tF— ™|V V- W[OL Negpyqse
oFl - od3 0%
LV 4 !
Ly o Y V9] Veqide MY vaH U
BB ™ME N Vg
LV 4 l
pisei o MY V3] LEiigo ™y v
BB ™ME N Ygo
l
LV 4




[ ] [ [ [ ] [ ]
[ ] [ [ [ ] [ ]
70 100 | + 80 50 | # 20 | +

<imk fyg-fes

Voo™ | <pd oyl 4 k2

-

™ q = ke o0

casavi %

3 0 Njg HFP H dUY Dz A
% 0 NjHU Ht OR UUDz 6E@AY
[E(’J ngt? DA Nj Eé()Nj]

x 2

)

'\




tf£0e st ™ o+9 o9 |+ NO

700%™ |4d& %%y -fFe° 10 x3




t¥Ae %%%1t 0 |F= NO
|+ 27 rT
a3 4
0%™ Fe— - 34+ =13 <Fe° (0 x5 )

>




